

DIPARTIMENTO GABINETTO DEL SINDACO

SERVIZIO COMUNICAZIONE ISTITUZIONALE E GESTIONE IMMAGINE DELL'ENTE

DETERMINAZIONE

N° 14 del 3/11/2015

OGGETTO: Avviso Pubblico per l'acquisizione di Manifestazioni di Interesse relative al progetto "NAPOLI 4 FAMILIES 2016".

Registrata all'Inc	lice Generale
in data	n°
••••	

Il Dirigente del Servizio Comunicazione Istituzionale e Gestione Immagine dell'Ente

PREMESSO CHE:

- l'Amministrazione Comunale di Napoli, nell'ambito di una precisa volontà di valorizzazione degli aspetti turistici, culturali e ricreativi della città di Napoli, intende realizzare un progetto di promozione denominato "NAPOLI 4 FAMILIES", della durata di 4 mesi (da Gennaio ad Aprile 2016), rivolto a ogni tipologia di famiglie con bambini che abbiano una età massima di 14 anni;
- l'esigenza della realizzazione del progetto nasce dal costante aumento del segmento turistico dei gruppi familiari;
- il progetto intende:
 - o favorire l'incoming turistico rivolto alle famiglie con bambini;
 - o agevolare il turismo domestico (nazionale);
 - valorizzare l'organizzazione e l'attenzione nei confronti delle famiglie con bambini, oggetto di un mercato in netta crescita;
 - o sensibilizzare l'opinione pubblica verso le tematiche inerenti alle famiglie omogenitoriali.

VISTA la nota n. 0842665 del 30/10/2015 della Segreteria del Sindaco, con la quale viene richiesto al Servizio Comunicazione Istituzionale e Gestione Immagine dell'Ente di attivare le procedure per la ricerca di soggetti che manifestino l'interesse a collaborare alla realizzazione del progetto di cui trattasi;

RITENUTO CHE, al fine di regolamentare la procedura e le modalità di presentazione delle Manifestazioni di Interesse, si debba provvedere alla stesura di un apposito Avviso Pubblico da pubblicare sui portali web istituzionali www.comune.napoli.it e www.vivere.napoli.it;

STABILITO CHE l'Avviso Pubblico di cui al punto precedente sarà rivolto a:

- associazioni che organizzano attività e itinerari inerenti alle tematiche food, arte, cultura, teatro, letteratura, natura e artigianato;
- musei e strutture culturali;
- attività commerciali che intendano organizzare iniziative adatte a gruppi familiari con bambini;
- qualsiasi tipologia di soggetti, pubblici e privati, che vogliano presentare un proprio progetto legato alle finalità del presente Avviso:

DETERMINA

per i motivi esposti in narrativa:

- 1. Indire apposita selezione, mediante Avviso Pubblico, per la presentazione di Manifestazioni di Interesse da parte di soggetti disposti a collaborare alla realizzazione del Progetto "NAPOLI 4 FAMILIES 2016".
- 2. Adottare l'allegato Avviso Pubblico e lo schema di istanza di partecipazione.
- 3. Stabilire che:

- o le Manifestazioni di Interesse dovranno pervenire per posta elettronica entro e non oltre le ore 12:00 del 25 Novembre 2015;
- o all'istanza dovranno essere allegati il curriculum del soggetto proponente e una proposta dettagliata di evento/iniziativa/manifestazione programmata a Napoli nel periodo compreso fra Gennaio ed Aprile 2016.
- 4. Demandare al Servizio Portale Web e Social Media la pubblicazione sul portale web istituzionale www.comune.napoli.it dell'Avviso Pubblico nonché di ogni altra informazione e/o notizia utile per la promozione dell'iniziativa.
- 5. Demandare al Servizio Comunicazione Istituzionale e Gestione Immagine dell'Ente la pubblicazione sul portale www.vivere.napoli.it dell'Avviso Pubblico nonché di ogni altra informazione e/o notizia utile per la promozione dell'iniziativa.

Il presente provvedimento non comporta impegno di spesa.

Il Dirigente del Servizio Comunicazione Istituzionale e Gestione Immagine dell'Ente Dott. Giuseppe Imperatore

Si allegano – quale parte integrante e sostanziale del presente atto – i seguenti documenti, composti da complessive n. 4 pagine:

- Avviso Pubblico per l'acquisizione di Manifestazioni di Interesse da parte di soggetti disposti a collaborare alla realizzazione del Progetto "NAPOLI 4 FAMILIES 2016";
- schema istanza di partecipazione;
- nota n. 0842665 del 30/10/2015 della Segreteria del Sindaco.



DIPARTIMENTO GABINETTO DEL SINDACO

SERVIZIO COMUNICAZIONE ISTITUZIONALE E GESTIONE IMMAGINE DELL'ENTE

DETERMINAZIONENº 14 del 3/11/2015

DIPARTIMENTO SEGRETERIA GENERALE SERVIZIO SEGRETERIA DELLA GIUNTA COMUNALE

La presente determinazione è stata n. 267/2000, il	affissa all'Albo Pretorio,	ai sensi dell'art.	10, comma	1, D.	Lgs
	_				

p. IL SEGRETARIO GENERALE